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Ene-59.003 Yleinen energiatalous 25.10.2005

HUOM!!! Vastaa tekstitehtiiviin lyhyesti ja ytimekkiiisti. Muutama rivi/kysymys riittii
yleensi, usein vihempikin. Kiyti vastauksissa numeroarvoja aina, kun mahdollista,
vaikka et tietiisi arvoa tarkoin.
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Maapallon energiavirtojen suuruudet suhteessa ihmiskunnan energiankiyttéén. Tarkastele
ainakin maapalloon kohdistuvaa ja maanpinnalle pddscvdd auringonsiteilyd, tuulia ja
biomassan kasvua.

Kuinka séhkéntuotannon osuus priméadrienergiankulutuksesta on kehittynyt viime
vuosikymmenini?

Kuinka paperinvalmistus puusta sellun kautta poikkeaa energiataloudellisesti tuotannosta
mek:iiniseen massaan perustuen?

Maakaasun kéytté Suomessa.
Kuinka painevesi- ja kiehutusydinvoimalaitokset eroavat toisistaan?

Oljyvarojen riittdvyys eri tuotantoalueilla (OPEC, Pohjois-Amerikka, Eurooppa pl. IVY,
Vendjd ja IVY, muu maailma).

Mahdollisuudet lisitd puun kdyttod Suomen energiantuotannossa.
liunisien terveyden kannaita haitallisimmat energiantuotannon ympéristovaikutukset.

Mitkd toiminnot ovat kilpailun alaisia ja mitkd monopolitoimintoja sahkoon liittyvassa
litketoiminnassa?

Kaukoldmpd4 tuottavan kattilalaitoksen hytysuhde on 88 %. Kuinka paljon voidaan
hiilidioksidipdéstdjd vihentdd prosentteina korvaamalla kattilalaitos vastapaine-
voimalaitoksella, jonka kokonaishyétysuhde on 87 % ja rakennusaste (sihkén ja lammaon
tuotantojen suhde) 0,77

Laskenta koskee sen ldamp6mééirin sekd sen sdhkéméirin tuottamista, mika
yhteistuotantolaitoksesta saadaan. Tuotettu sahko korvaa erillistd sdhkdntuotantoa, jonka
hy6tysuhde on 43 %. Kaikissa tarkastelluissa laitoksissa kiytetdin samaa polttoainetta
(kivihiiltd).



